
2017年6月15日　幹事会にて実施

回答数＝53名

◆設問１

これまで、AIが貴社の事業／経営にどのような影響があるか

どう使うかについて、どの程度お考えでしたか。

① 既にAIを事業／経営に利用している 10

②
まだ利用はしていないが
具体的な使い方について考えている

21

③
影響については考えたことはあるが
どう使っていくかまでは考えていない

21

④ 考えたことはない 1

計 53

◆設問２

将来的に、AIが貴社の事業／経営に

どの程度大きな影響を与えると思われますか。

① 極めて大きな影響を与える 16

② 一定程度の影響は与える 30

③ 影響は出るだろうが小さい 4

④ 影響はない 1

⑤ 影響が出るかどうか、わからない 2

計 53

◆設問３

AIが貴社の事業/経営に影響を与えるとすると、

もっとも大きな影響が出るとお考えのものはどれですか。

① 製品・サービス企画／開発／設計 13

② 製造 8

③ マーケティング 12

④ 営業 6

⑤ 管理業務 18

⑥ 製品・サービス本体 7

⑦ その他 2

⑧ どこにも出ない 0

計 66

中部経済同友会　会員アンケート『1000人の声』（第２回）

「ＡＩ－人工知能に関するアンケート調査」
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